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Ofno 1°:
A. 1. [Tote pio suvapmnon f Aéyetar yvnoiog ovéovoa 6° Eva dtotnuo A
TOV TESIOV 0PIGUOV TNC.
il I[Tote pio cuvapmon T, pe medio opiopov éva civoro A, Aéue 0Tt
Tapovcilel 610 X, € A (0AMKO) péYIGTO;

i, I[Tote pio cuvapton f, ue medio opiopov Eva chvoro A, Adyetal

aptio; (3x5=15 pov.)
B. No yapokmpicete pe (X) Xwoto 1 (A) AGBog TIC TOPaKATO

TPOTAGELG :
I. H cuvaptnon f (X) =3X+5 &ivar yvnoing avéovaoa. X A
ii. H ouvéptnon f(x)=5x>—2x+7 eivan yvnoieg

LOVOTOVT). X A
iii. H ovvapmon f(x)=-3x* +5 mapovoidlet péyioro. X A
Iv. H cuvdptnon (p(X) =f (X + 5) — 2 glval petotdmion

™ f kot 5 povadeg de€1d kot 2 pLovadec KATM. Y A

V. Kdfe cuvdptnomn mov £xel KEVIPO GLUUETPIOC TNV apym)

TV aEOVOV Elval TePLTTY|. X A

(5x2=10pov.)
Qfno 2°:
A. Zg Kabéva amd To TopoKAT® GYNUOTO, VO LEAETNGETE TIG
GLVOPTNGELS MG TPOG TN LOVOTOVIO, TO AKPOTOTO KO VO TTELTE
av gtval ApTIEG N TEPLTTEC.
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(5x5=25 pov.)

Ofpo 3°:
1
A. No peremoete v f(X)=—x*+—=+7 g mpog

N

LovoTtovioa. (13 pov.)

B . Na Bpeite Ta oAkd axpdtoto TnS cLVAPTNONG:
4
X)=— : 12 pov.
Ofna 4°
, 5 +|x|-2 | ,
A. No g&gtdoete avn f(x)= ) egivon apTia 1
X
TEPLTTN. (12 pov.)

B. Aiveton n cuvaptnon f(X) =7x* —6. No Bpeite 1 cuvapon
N omoia eivan petatdmion g f katd 2 povadeg apiotepd Kot
KOTA 5 LOVAOEC TPOC TOL KATW. (13 pov.)
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AITANTHXEIY (EvocikTIKER)

Qfpo 1°;

A. I. Mia cvvaptnon f Aéyetar yynoiog avéovoa o’ éva didetnua A Tov
nediov OPIGHOV TNG, OTAV Yot OTOLONTOTE X, X, €A pe X; <X,
wybder f(x)<f(x,).

Il. Mio cuvapton f, ue medio opiopov Eva ohvoro A, Aue 0Tt
napovcilel 610 X, € A (0AKO) péyioTo Otav:
f(x)<f(X,), ytoxébe x € A.
lll. Mio cuvdptnon f, pe medio optopod éva chvoro A, Aéyeton dptia,
i k6B X € Awoydet: —x € A kau £(—x) =f(x).
B. i LA diiLE ivVA VX

Ofpna 2°:

A. i. H ovvaptnon eivar yynoing pdivovca 6to (—oo,3] Kol yvnoimg
av&ovoa o1o [3,+0). Hupovotdlet ohkd erdyioTo T0 -16 Yot
x=3. Agv glvail o0Te APpTIO, OVTE TEPLTTN.

il. H cuvdptnon sivon yvnoing gbivovoa cto (—oo, —1] , YVNG1lmg
avEOVGO GTO [—1,1] Kol yvnoiong edivovca 6to [1, +oo) :
[Tapovodlel olko eldyioto to -0,5 Yo X=-1 ko oMxd péyioto
70 0,5 Yo X=1. Eivow meprr yioti £xe1 KEVTPO GUUUETPIOG TNV
apyn TOV aEOVOV.

ili. H ouvéptnon eivau yvnoimg bivovsa 6to (—oo, O] Kol yvnoimg
avEovsa 6TO [O, +oo). [Tapovodlet oAko elayioto to 0 yia X=0.
Etvau dptia yrati £yer dEova cvppetpiog tovy'y.

IV. H cuvdptnon givon yvnoing avéovoa ce 6ho to R. Agv mapovotdlet
akpotata. Eivat mepirtn yioti €&l KEVTIPO GUUUETPIOG TNV apY] TOV
aEOVmV.

v. H ouvapmon eivan yvnoiog pbivovsa ota (-, 3,7] kar [-2, 0,2]
kat yvnoiog adgovoa ota [-3,7, -2] ko [0,2, +o0). Iapovoidlel
oMk6 eddyioto to 0 yroo X=-3,7 kot X=0,2. H f dev eivon oOte dpria,
0VTE MEPITT.

Oéno 3°:
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1
A. 'Exovue ™ ovvapmon: f(x)=-x}+—=+7
=R
[Na vo opileton n f wpémel X >0 ko X # 0 ondte X > 0.
Anhadn, A; =(0,+0). Eoto X, X, € A; e X; <X, .

(1)
Tote: X, <X, < X" <X,” &—%X°>-x,° (1)

X<XQJ—J—QJ_( J_ J_

[IpocBétovrac 115 (1), (2) xatd puéAn Exovpe:

+7 (2)

—x13+%+7>—x23+%+7c>f(xl)>f(x2)
1 2

Omndte n f eivan yvnoimg OBivovsa cuvaptnon.

4
|x|+3

B. "Exovpe myv g(X) =

H g opiletan 6tav |X| +3#0< |X| # —3 7oL 1oYVEL Y10, Kébe X € R,

149 4 4

<o 2——<:>g(x)2—ﬂ.
x|+3 " 3 X|+3 " 3 3

Tote: |X|20<:>|X|+323<:>

4
Aniadn N g Topovctalel EAAYIGTO TO ~3 v X=0.

Qino 4°:
: “X -
A.’Eyovpe v f(x)= v

H f opiCeton 6tav X* #0 <> X#0=>xeR". Tote yua ke X € R”, 10
—X e R ko etvat:

f(—X):S(_ ) X 2—5X +x|=2 =f(x), dnhadn n f eivon

(%)’ X'
apTio.
B. Ty f(x)=7x* -6 &ovpe 61 A=R. Tote:
o(x)=f(x+2)-5=7(x+2)" =6-5=7(x" +4x+4)-11=
7X* + 28X +28—11=7x* +28x +17.
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